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A nivel mundial, la gente se pregunta: "¿Cuál es el plan?"

A pesar de no ser la principal preocupación para el público, la preocupación por el cambio climático permanece. El 

público está preocupado por los impactos del cambio climático en el país (68%) y en el extranjero (70%). Sin 

embargo, hay una falta de fe en que tenemos los planes necesarios en marcha y haremos un progreso significativo en

la lucha contra el cambio climático en esta próxima década decisiva. Solo una cuarta parte (27%) dijo que había oído

hablar de la COP26, y de ellos solo alrededor de la mitad (52%) dijo que había oído hablar de los compromisos que los 

países habían asumido.

Un promedio mundial de países de solo el 39% está de acuerdo en que su gobierno tiene un plan claro sobre

cómo el gobierno, las empresas y las personas van a trabajar juntos para abordar el cambio climático. La gente está

dividida sobre si su país, u otros países de todo el mundo, lograrán un progreso significativo en la mitigación del cambio

climático en los próximos diez años.

El público cree que existe una responsabilidad compartida entre el gobierno, las empresas y los individuos para 

abordar el cambio climático. Se considera que algunos sectores empresariales tienen una mayor responsabilidad en la 

reducción de su contribución al cambio climático, en particular las empresas de energía (82%), los fabricantes de 

automóviles (80%), las aerolíneas (77%) y los proveedores de transporte público (77%).

Se ha visto poco progreso en las intenciones de tomar medidas individuales y todavía hay confusión sobre qué acciones

tienen el mayor impacto en la lucha contra el cambio climático.
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¿Qué tan 
preocupados
estamos ?
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El cambio climático no es la principal 

preocupación para el público

actualmente. Pero más de la mitad se 

preocupa por ello regularmente, incluso

sobre los impactos del cambio

climático que ya estamos viendo en el 

país y en el extranjero. 

4
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Entre las cosas
que preocupan a 
la gente, el 
cambio climático
es moderado, 
entre otras
preocupaciones.

Promedio mundial de países

P. Aquí hay una lista de algunas

cosas por las que algunas

personas se preocupan en estos

días.  ¿Hasta qué punto, si es 

que lo ha hecho, se ha 

preocupado por cada uno en las 

últimas 2-3 semanas? 

Área de preocupación Una gran cantidad / cantidad justa Nada

61%

57%

52%

52%

51%

50%

50%

48%

47%

46%

44%

38%

36%

31%

28%

26%

25%

27%

29%

30%

25%

27%

31%

21%

29%

25%

27%

35%

23%

21%

8%

12%

14%

12%

14%

14%

15%

15%

18%

18%

20%

18%

22%

28%

32%

Su salud y la salud de su familia

Guerra o terrorismo

No tener suficiente dinero

Personas que se comportan de
una manera que es molesta /é

La pandemia de COVID-19

Educación y perspectivas para
los niños y los jóvenes

Crimen

Cambio climático

Proteger a los niños de la
pornografía en Internet

Desigualdad o discriminación

Desempleo

Cómo van las cosas en el
trabajo

Envejecer

Relaciones con su pareja

Problemas con la bebida y las
drogas

Un poco

Base: 22, 534 adultos en línea de entre 16 y 74 años en 30 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022.



© Ipsos | Día de la Tierra 2022 abril 2022 | Versión 1 | Uso público6

El cambio climático es 
una preocupación
regular para la mitad
de las personas a 
nivel mundial, con una 
preocupación
notablemente mayor 
en los países de 
América del Sur.

Datos por país

P. Aquí hay una lista de algunas

cosas por las que algunas

personas se preocupan en estos

días.  ¿Hasta qué punto, si es 

que lo ha hecho, se ha 

preocupado por cada uno en las 

últimas 2-3 semanas? 

Cambio climático

País Bastante/ Algo Nada

48%
71%
69%
69%
68%
63%
63%
61%
60%
59%
54%
53%
50%
49%
46%
45%
45%
45%
42%
41%
39%
39%
38%
36%
36%
34%
34%
34%
31%
29%
28%

31%
19%
23%

19%
27%

26%
24%

25%
24%

29%
29%
32%

38%
27%

31%
31%
37%

29%
37%

36%
31%

36%
28%
32%

38%
32%
34%

38%
38%

38%
46%

15%
8%
5%
8%
3%
7%
8%

12%
9%
9%

15%
11%
7%

15%
15%
15%
14%
18%
16%
20%
10%
20%
29%
27%
18%
27%
26%
18%
24%
26%
20%

Global Country Average
Colombia

Chile
Italy

Mexico
Argentina

India
South Africa

Turkey
Peru

Spain
Brazil

Malaysia
Poland

Hungary
France

South Korea
Switzerland

Belgium
Ireland

Saudi Arabia
Sweden

United States
Australia
Germany

Canada
Great Britain

Japan
Netherlands

Russia
China

Un poco

Base: 22, 534 adultos en línea de entre 16 y 74 años en 30 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022.
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Más de la mitad
ya están
preocupados por 
los impactos del 
cambio climático
en su país

Datos por país

P. ¿Qué tan preocupado está, si

es que lo está, por los impactos

del cambio climático que ya se 

están viendo en su país?

68%
83%
80%
79%
79%
78%
78%
78%
77%
77%
76%
74%
74%
74%
70%
70%
69%
68%
67%
65%
64%
64%
61%
60%
60%
59%
58%
55%
55%
53%
51%
48%

27%
14%
15%
18%
18%
15%
19%
20%
18%
19%
18%
21%
23%
23%
24%
26%
24%
29%
28%
30%
31%
29%
31%
32%
37%
35%
37%
42%
33%
38%
43%
49%

Global Country Average
South Africa

Chile
Italy

Colombia
India

Malaysia
Argentina

Brazil
Spain

Turkey
Hungary

Mexico
South Korea

Poland
Peru

Japan
Ireland
France

Australia
Belgium

Great Britain
United States

Canada
Norway

Germany
Switzerland

Sweden
Saudi Arabia

Russia
Netherlands

China

País De acuerdo En desacuerdo

Base: 23,577 adultos en línea en 31 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022. NB encuestó a adultos de 16 a 74 años

en 30 países, adultos de 16 a 99 años en Noruega.
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Muchos están
igualmente
preocupados por 
el impacto del 
cambio climático
en el extranjero.

Datos por país

P. ¿Qué tan preocupado está, si

es que lo está, por los impactos

del cambio climático que ya se 

están viendo en otros países del 

mundo?

70%
79%
79%
77%
77%
77%
76%
75%
75%
75%
75%
74%
74%
73%
73%
72%
71%
70%
70%
70%
69%
69%
68%
68%
67%
66%
64%
63%
60%
58%
55%
45%

25%
16%
18%
20%
20%
17%
20%
20%
20%
21%
21%
21%
22%
23%
24%
23%
23%
24%
27%
25%
24%
24%
26%
26%
27%
25%
29%
31%
32%
35%
32%
46%

Global Country Average
Italy

South Korea
Colombia
Malaysia

Spain
Hungary

Argentina
Chile

South Africa
Switzerland

India
Brazil

Ireland
Sweden
France

Peru
Turkey

Norway
Mexico

Australia
Great Britain

Belgium
Germany

Poland
Japan

Canada
Netherlands

United States
China

Saudi Arabia
Russia

Base: 23,577 adultos en línea en 31 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022. NB encuestó a adultos de 16 a 74 años

en 30 países, adultos de 16 a 99 años en Noruega.

País De acuerdo En desacuerdo



© Ipsos | Día de la Tierra 2022 abril 2022 | Versión 1 | Uso público9

El público percibe la lucha contra el cambio
climático como una responsabilidad compartida

Un promedio mundial de países

del 70% está de acuerdo en que si

los individuos no actúan ahora

para combatir el cambio climático, 

estarán fallando a las 

generaciones futuras. 

El 68% dice que si las empresas

no actúan ahora para combatir el 

cambio climático, entonces están

fallando a sus empleados y 

clientes.

El 68% dice que si su gobierno

nacional no actúa ahora para 

combatir el cambio climático, 

entonces está fallando a los 

ciudadanos.

A nivel mundial, el público cree que los gobiernos, las empresas y los individuos deben

desempeñar su papel, o corren el riesgo de fallar a otros. 
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Si bien más
personas piensan
que su gobierno
tiene un plan 
claro, hay una 
mayor 
responsabilidad
de los gobiernos
para actuar en
comparación con 
2021.

65%

68%

73%

31%

68%

68%

70%

39%

Si el gobierno de ... no actúa
ahora para combatir el cambio

climático, le estará fallando a la
gente de ...

Si los negocios en ... no actúan
ahora para combatir el cambio

climático, estarán fallando a sus
empleados y clientes

Si individuos como yo no
actuamos ahora para combatir el

cambio climático, estaremos
fallando a las generaciones

futuras.

El gobierno tiene un plan claro
sobre cómo el gobierno, las

empresas y las propias personas
van a trabajar juntos para abordar

el cambio climático.

2022

2021

+8

-3

-

+3

vs 

2021

29 países comparadores ï

tendencia

P. ¿Hasta qué punto está de acuerdo o 

en desacuerdo con lo siguiente...

Base: 2022: 22, 033 adultos en línea de entre 16 y 74 años en 29 países; 2021: 20.511 adultos en línea de entre 16 y 74 años en 29 países. 

Fechas de trabajo de campo: 18 de febrero - 4 de marzo de 2022; 19 feb ï5 mar 2021. Los países comparadores son aquellos a los que se 

les ha hecho esta pregunta en 2022 y 2021: Argentina, Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, China, Colombia, Francia, Alemania, Gran 

Bretaña, Hungría, India, Italia, Japón, Malasia, México, Países Bajos, Perú, Polonia, Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica, Corea del Sur, España, 

Suecia, Suiza, Turquía, Estados Unidos de América.
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Existe un fuerte
acuerdo en que si
los gobiernos no 
abordan el 
cambio climático
ahora, estarán
fallando a sus 
ciudadanos.

68%
86%
85%
84%
83%
80%
76%
76%
75%
75%
74%
73%
72%
71%
70%
70%
68%
68%
68%
66%
63%
62%
62%
61%
61%
60%
60%
56%
55%
48%
46%

10%
4%
4%
5%
5%
7%
7%
7%
6%
7%
8%

11%
7%
7%
8%

12%
12%
10%

7%
9%

13%
11%
16%
17%
16%
14%
10%
14%
11%
14%
14%

Global Country Average
Chile

Colombia
South Africa

Argentina
Peru

Mexico
Malaysia

China
Brazil

France
Ireland

Belgium
India

Spain
Australia
Sweden

Italy
Hungary

Great Britain
Canada
Poland

United States
Turkey

Netherlands
Germany

South Korea
Switzerland

Saudi Arabia
Japan

Russia

Datos por país

P. ¿En qué medida está de acuerdo o en

desacuerdo con lo siguiente:

Si el gobierno de [PAÍS] no actúa ahora

para combatir el cambio climático, le 

estará fallando a la gente de [PAÍS]

Base: 22, 534 adultos en línea en 30 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022. NB excluye a Noruega debido a las diferencias

metodológicas en la forma en que se hizo la pregunta. 

País De acuerdo En desacuerdo
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También existe
un fuerte acuerdo
sobre la 
necesidad de una 
acción
corporativa para 
combatir el 
cambio climático.

68%
83%
83%
82%
80%
78%
77%
77%
74%
74%
73%
71%
70%
69%
69%
68%
67%
67%
66%
65%
64%
63%
62%
62%
62%
61%
61%
61%
59%
48%
44%

9%
5%
5%
5%
5%
5%
5%
5%
5%
8%

10%
12%

8%
9%
8%

11%
9%
8%
9%
9%
7%

11%
13%
12%

9%
10%
15%
15%
14%
12%
14%

Global Country Average
Colombia

Peru
Chile

South Africa
Mexico

Brazil
Argentina

China
France
Ireland

Sweden
Spain
India

Belgium
Australia

Great Britain
Malaysia

Italy
Netherlands

Hungary
Poland

Canada
Germany

Saudi Arabia
South Korea

Turkey
United States

Switzerland
Russia
Japan

Base: 22, 534 adultos en línea en 30 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022. NB excluye a Noruega

debido a diferencias metodológicas en la forma en que se hizo la pregunta. 

Datos por país

P. ¿En qué medida está de acuerdo o en

desacuerdo con lo siguiente:

Si las empresas en [PAÍS] no actúan

ahora para combatir el cambio climático, 

estarán fallando a sus empleados y 

clientes.

País De acuerdo En desacuerdo
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Los individuos
también sienten
la carga de la 
responsabilidad

70%
86%
84%
83%
83%
83%
81%
79%
76%
76%
75%
74%
73%
71%
71%
69%
68%
68%
68%
67%
67%
66%
65%
64%
63%
63%
62%
61%
61%
44%
41%

10%
5%
6%
5%
5%
5%
6%
4%
5%
7%
8%

10%
7%

13%
9%

12%
6%

13%
9%
8%
9%

10%
9%

14%
14%
11%
16%
16%
12%
16%
17%

Global Country Average
Colombia

Chile
Mexico

Peru
Argentina

South Africa
China

Malaysia
Brazil
India

Ireland
Spain

Sweden
Italy

Turkey
Saudi Arabia

Australia
Hungary

South Korea
France

Great Britain
Belgium

Switzerland
Netherlands

Germany
Canada

United States
Poland
Japan

Russia

Datos por país

P. ¿En qué medida está de acuerdo o en

desacuerdo con lo siguiente:

Si individuos como yo no actuamos

ahora para combatir el cambio climático, 

estaremos fallando a las generaciones

futuras.

Base: 22, 534 adultos en línea en 30 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022. NB excluye a Noruega debido a 

diferencias metodológicas en la forma en que se hizo la pregunta. 

País De acuerdo En desacuerdo
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La mayoría de las 
personas sienten
que su gobierno
es responsable
de reducir las 
emisiones de 
carbono

77%
91%
90%
86%
84%
84%
83%
82%
82%
82%
82%
81%
81%
81%
79%
78%
78%
78%
77%
76%
73%
73%
73%
72%
71%
71%
71%
70%
68%
67%
67%
63%

17%
8%
9%

12%
12%
12%
14%
14%
13%
14%
13%
12%
11%
15%
16%
17%
19%
17%
19%
18%
20%
16%
21%
20%
23%
23%
24%
24%
25%
25%
20%
29%

Global Country Average
China

South Korea
Colombia

Chile
Norway
Ireland

India
Sweden

South Africa
Hungary

Spain
Japan

Mexico
Great Britain

Australia
Peru

Brazil
Argentina

Canada
United States
Saudi Arabia
Netherlands

Belgium
France

Germany
Switzerland

Italy
Malaysia

Poland
Russia
Turkey

País Bastante/ Algo No mucho / nada en absoluto

Datos por país

P. ¿Cuánta responsabilidad, si es que 

hay alguna, tiene cada uno de los 

siguientes para reducir su contribución al 

cambio climático mediante la reducción

de las emisiones de carbono?

Gobierno

Base: 23,577 adultos en línea en 31 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022. NB encuestó a adultos de 16 a 74 años

en 30 países, adultos de 16 a 99 años en Noruega.
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La gente siente
que las empresas
tienen un nivel
similar de 
responsabilidad
para reducir las 
emisiones que 
los gobiernos.

76%
89%
89%
88%
86%
84%
84%
84%
83%
81%
80%
80%
79%
79%
79%
79%
78%
76%
74%
73%
73%
72%
72%
71%
71%
70%
68%
67%
67%
67%
65%
62%

18%
9%

10%
7%

11%
11%
13%
15%
12%
11%
15%
16%
16%
17%
16%
15%
17%
17%
20%
19%
20%
22%
20%
23%
22%
23%
20%
23%
23%
27%
29%
31%

Global Country Average
China

South Korea
Hungary

South Africa
Norway

Colombia
Ireland
Spain
Japan

Australia
Chile
Brazil

Mexico
India

Great Britain
Peru

Canada
Netherlands

Belgium
United States

France
Germany

Switzerland
Sweden

Argentina
Russia

Saudi Arabia
Poland

Italy
Malaysia

Turkey

Datos por país

P. ¿Cuánta responsabilidad, si es que 

hay alguna, tiene cada uno de los 

siguientes para reducir su contribución al 

cambio climático mediante la reducción

de las emisiones de carbono?

Negocio

Base: 23,577 adultos en línea en 31 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022. NB encuestó a adultos de 16 a 74 años

en 30 países, adultos de 16 a 99 años en Noruega.

País Bastante/ Algo No mucho / nada en absoluto
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El público
también reconoce
su propia
responsabilidad
en la reducción
de las emisiones

74%
87%
86%
84%
84%
82%
82%
82%
81%
80%
80%
80%
79%
79%
79%
76%
75%
74%
74%
72%
72%
71%
71%
70%
69%
68%
66%
65%
65%
62%
60%
48%

20%
9%

10%
12%
12%
14%
14%
13%
18%
15%
15%
17%
18%
15%
13%
19%
21%
20%
21%
23%
22%
24%
22%
21%
24%
25%
27%
27%
28%
30%
33%
39%

Global Country Average
South Africa

Colombia
Peru
Chile
India

Mexico
Argentina

South Korea
Spain

Hungary
Ireland
China
Brazil
Japan

Norway
Sweden

Great Britain
Australia

Italy
Germany

Switzerland
United States
Saudi Arabia

Malaysia
Canada
Turkey
France

Belgium
Poland

Netherlands
Russia

Datos por país

P. ¿Cuánta responsabilidad, si es que 

hay alguna, tiene cada uno de los 

siguientes para reducir su contribución al 

cambio climático mediante la reducción

de las emisiones de carbono?

Individuos en todo el mundo

Base: 23,577 adultos en línea en 31 países, del 18 de febrero al 4 de marzo de 2022. NB encuestó a adultos de 16 a 74 años

en 30 países, adultos de 16 a 99 años en Noruega.

País Bastante/ Algo No mucho / nada en absoluto
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¿Cuál es el plan?
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¿Quién debe actuar para combatir el cambio climático?


